

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 10.01.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005648540

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Fracht FWO AG, Basel**

Fracht FWO AG (Fracht FWO Ltd) (Fracht FWO SA) c/o Fracht AG Birsigstr. 79 4054 Basel

Fracht FWO AG, in Basel, CHE-107.877.795, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 161 vom 22.08.2022, Publ. 1005544894). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Reges, Beate, deutsche Staatsangehörige, in Zofingen, Direktorin, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Magden].

Tagesregister-Nr. 141 vom 05.01.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 161, Datum: 22.08.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt